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1) (vd esercizio 8.44 [MS esercizi-2])

lim
x→0+

ln(x+ x2))

lnx
= 1

(vd esercizio 8.55 [MS esercizi-2])

lim
x→∞

sinx
[

ln(
√
x+ 1)− ln

√
x+ 1

]
= 0

2) L’ordine di infinitesimo rispetto a x per x→ 0 della funzione

tanx
√

sinx

è 3/2 (vd esercizio 8.67 [MS esercizi-2])

3) (vd esercizio 4.111 [MS esercizi-4])∫
1

1− e2x
dx = x− 1

2
ln |1− e2x|+ C

(vd esercizio 5.25 [MS esercizi-4])∫ 1

0

√
4− x2 dx =

π

3
+

√
3

2

4) Per lo studio della funzione

f(x) =
1

ex − 2

si veda l’esercizio 2.79 [MS esercizi-3].
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